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S- KB.M. 34,7
Kon-Bo 3aHATUI B Hea. - 1(4) 4
Kon-Bo petew - 10
C1-Tb McnoNb3-ro obopygoBaHua - pyb. 60000
1. OT Ha 1 o6yuatowero - pyb.: 17,57
Okn.-9714 py6., . 13,49
Hauucnenue Ha OT - 4,07

2. 3aTpatbl Ha mart.3anacbl Ha 1 peb. -py6.
cT 060p/36 mec.=pyb. 1666,67
3aTpaTbl Ha 1 3aHATHeE- T 060p B MEC/KON-BO 4acoB B MeC/KON-BO AeTei - 41,67

3. O6bem HaknagHbIX 3aTpaT 1 pebeHKa - 7,64 py6. .
PacueT HaknagHbIX 3aTpaT

1|nporHo3 3aTpat Ha AYT -
2|MporHo3 3aTpaT 06Wex03aUCTBEHHOTO Ha3Hay. 7,64
MpOrHo3 cyMMbl HaYUCNEHHOM aMOpPTU3aLUKU UMYLL-Ba

3|o6uwexo3-ro Ha3Hau. =

4|MporHo3 ®OT OCHOBHOrO NepcoHana 17,57
5|KoaddurumneHT HaknaaHbIx 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,43
6[3aTpaTbl Ha OCHOBH NepcoHan, 17,57
7|Wtoro HaknaaHble 3aTpaThl (B Yac Ha 1 peb) 7,64

1. OT y6opuwmka: 6,1py6.
9765 py6./40 yac/4 Hep*1 yac=61,03/10 pet=6,1

2. 3atpartbl Ha Kom. Yenyru: 15,36py6./10 aer=1,54 py6.
3/3 -4,31 py6.
Fopos. Motpebn - 133347 kBT/y4 (dakT 2015 )
133347 kBT7/4/220 pab.aH.B roay=606,12 k8T/u B AeHb/12 yac.=50,51 KBT/Y (3aTpaThi B Yac paboTbl Ha BCe 3aaHue)
50,51 kBT/4 / 2315,3kB.M*34,7KB.M.=0,76 KBT/4*5,69 py6.= 4,31 py6.
Bopaa- 6,31 py6.
1 pe6*75 n(s AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*10 yen=1,90 py6.




2 paboTtHuka (BocnuT, y6opuy)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.

Ha mbiTbe nonos 75 n1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Boaootsea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*¥24,44 py6=2,05 py6.
OtonneHue - 2,44 py6.

527 kan(no ¢akry 2015 r)/8 mec(nepuopg otonneHus)= 65,88 'kan B mec.

65,88 Mkan/2315,3*34,7 k8.m=0,988 'kan/30 AH/24 4*1 4=0,0014 lkan B 4ac*1780,02 py6.=2,44 py6.

3. MartepuanbHbie 3aTparhbl - 2,3 py6.
- Kanuesnapckue ToBapsl (414 BeeHuUs JoOKyMeHTaluu) - 1,3 py6. Ha ogHOro pe6eHka
Croumocts - 3072 py6. *
CpoOK MoJIe3HOT0 HUCI0/Ib30BaHUs — 8 Mec.
Pacxopp! B Mecsiy - 384 /8=48
3aTpaThl Ha 0AHOTO pe6eHKa 3a 0/1HO 3aHATHe - 48/4(4yacoB B Mecsaw)=12/10(kos1-Bo geTeit)=1,2
- Moroure cpescTBa A1 y6opkH nomeleHus - 1,1 py6. Ha ofHOro peGeHKa
CroumocTb - 2816
CpoOK 1o/1€3HOI0 UCIOJIb30BaHUs — 8 Mec.
Pacxozbl B Mecsal -352/8=44
3aTpaThl Ha 0ZiHOTO pe6eHKa 3a 0/IHO 3aHATHe - 44 /4(4acoB B Mecs1)=11/10(kos-Bo geTeit)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OJHOTO 3aHATHA Ha 1 Yyesl0BeKa:
PacyeT LleHbl Ha OKa3aHHe NUIATHOM YCIyTH

HauMeHoBaHHe cTaTel 3aTpaT CymmMa (py6.)
1 3aTpaThl Ha OIJIATy TPY/a OCHOBHOI'O NepCoOHasIa 175,66
2 3aTpaThl MaTepHa/IbHbIX 3a1acOB 416,67
3 CyMMa Ha4yHMC/IeHHOM aMOPTH3aL MU 060pyJ0BaHHu, -
HCM0J/Ib3yeMOro NpH OKa3aHHWH NJIATHOM yCJIyru

4 Hax/iagHble 3aTpaThl, OTHOCMMbIE HA MJIATHYIO YC/IYyTy 76,40
5 HToro 3arpar 668,73
6 IleHa Ha 1 NJIATHYIO YCIAYTY 66,87
7 Ilena B Mecsiy Ha 1 peGeHKka 267,49
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